

✨ Школьная конференция НОУ ✨

Сегодня, 11 января 2024 года в нашей школе состоялась школьная конференция научного общества учащихся (НОУ).

✦ В конференции приняли участие более 50 учеников 2-11 классов.

Исследовательские работы по математике, географии, обществознанию, истории, биологии, физкультуре, русскому языку и литературе, физике и химии были оценены опытным составом жюри.

✦ самые достойные направлены на муниципальную конференцию, которая состоится в феврале. Пожелаем удачи и побед!!!







